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EDITORIAL. Nevoile pacienţilor şi limba de plastic

Recensământ: 12,7%, rata de 
completare a formularelor online 
în judeţ, peste media pe ţară  
Primul în judeţ la numărul de chestionare completate este municipiul 
Sfântu Gheorghe 

Pe 7 aprilie, de Ziua Mondială a Sănătăţii, premierul Ciucă Nicolae a trimis un 
mesaj. N-au fost, din fericire, discursuri şi aplauze la urcări pe scenă de Rafila, de 
Ciucă, de Cîţu sau alţii ca ei, guvernanţi care se prezintă publicului neavizat-credul 
drept sănătoşi şi zdraveni, siguri pe ei, pe mintea şi reflexele lor. Am mari îndoieli... 

Ce am aflat, totuşi, în această zi care mai mult comemorează decât aniversează 
ceva? De pildă, ştim că la fiecare 4 luni apare o nouă variantă de virus. De ce? Pentru 
că cine are vaccin nu-l foloseşte, iar cine l-ar folosi nu-l are. Sunt 44 de ţări în lumea 

asta nedreaptă şi răzbunătoare care au un procent de sub 20% de nevaccinaţi. Ţări 
sărace în general, nebăgate în seamă de „lumea bună”. De-acolo, din ţările astea uitate 
de oameni, de legi, de Dumnezeu, virusurile zboară, se târăsc, se înmulţesc, se 
transformă, se duc într-o formă sau alta spre lumea plină de vaccinuri nefolosite. 

Dar nu poţi trece peste marea sărbătoare de la 7 aprilie fără a pomeni despre me-
morabila intervenţie a premierului pe această temă. 

(Dumitru Manolăchescu) PAGINA 3

LTME, din nou ecologist 
și din nou un exemplu  
în comunitate

facebook.com/covasnamedia

Județul Covasna și municipiul 
Sfântu Gheorghe au un procent 
de participare la recensământ peste 
media națională, a spus joi, într-
o conferință de presă primarul 
Antal Árpád. Informația a fost 
susținută și de directoarea Direcției 
Județene de Statistică a județului 
Covasna, Illés Andrea. Autoritățile 
fac apel în continuare la cetățenii 
care nu au luat parte la demers să 
o facă, fie acasă, fie la unul dintre 
punctele de asistență din localități, 
până în 15 mai, dacă doresc să 
beneficieze de o zi liberă de la 
ser viciu. PAGINA 7

Renovarea secţiei de 
chirurgie a spitalului  
din Târgu Secuiesc  
se apropie de final

Lucrările de renovare la secția de chirurgie a 
Spitalului Municipal Târgu Secuiesc, începute în 
2020, ar putea fi încheiate în viitorul apropiat. 
Autoritățile speră că data inaugurării va fi, cel 
mai probabil, la sfârșitul lunii aprilie. 

Zilele trecute, Primăria Târgu Secuiesc făcea 

anunțul, însoțit de câteva imagini, că lucrările la 

această secție sunt în stare avansată. PAGINA 5

Elevii și profesorii Liceului Teoretic „Mircea Eliade” (LTME) din 
Întorsura Buzăului au organizat joi, 7 aprilie, o nouă și amplă 
acțiune de ecologizare în mai multe zone din oraș. Au luat parte 340 
de elevi și 15 cadre didactice.  PAGINA 6

„Cămara întorsureană”:  
o piaţă nouă, cu produse 
locale, se deschide în  
premieră la Întorsura Buzăului

O piață cu produse exclusiv locale, tra-
diționale, va fi deschisă la Întorsura Buzăului 
sâmbătă, 16 aprilie, în zona centrală a orașului. 
Spațiile de prezentare a mărfii sunt puse 
gratuit la dispoziția producătorilor din zona 
Buzaielor, care au fost invitați să se alăture 
demersului. Dacă va fi cerere, târgul de pro-
duse tradiționale va fi deschis săptămânal, 
spune primarul Raul Urdă. PAGINA 4

Percheziţii în judeţul Covasna, dar și în Ungaria, 
Austria și Germania, într-un dosar de trafic de 
persoane și grup infracţional organizat | PAGINA 2


